SERMAR MACHINES :..

CONVERTING AND FINISHING EQUIPMENTS

Easy Fold e la nuova generazione di piegatori compatti prog o per piegare etichette e tickets senza l'ausilio di fori di
trascinamento.

Il registro della piega, in funzione del formato, € sempre co
Non servono ingranaggi per cambiare formato.
Il piano di raccolta scende in automatico durante la lavora

ﬁ:“ Label Fan Fold model Easy Fold

Easy Fold is a new generation of compact fan foldmg machine which has been created for folding labels and tickets
without sprocket holes.

The folding register, according to the paper feeding, is always electronically controlled through a label gap/print mark
sensor reader. Eliminates gear from size changes.

The programmable descending table goes downiin automatic during the production of the job.

\ ¥ Plieuse paravents model Easy Fold

Le plieuse Easy Fold est une nouvelle génération de compact plieuse idéalisée pour plier du paravent et tickets sans
perforation caroll.

Le registre pliage par rapport a l'avance papier est constamment controlé électroniquement par un automate et géré par
une cellule de gap ou un lecteur de repere. Aucun changement de pignon n'est nécessaire.

Le planning de réception est programmable, sortie progressive et automatique pendant l'assemblage du paquet.




& ADVANTAGES:

- electronic change size system
- LCD touch screen 7°

() VANTAGGI:

- cambio di formato elettronico
- pannello operatore LCD 7~
- set-up pratico e veloce - easy and fast set-up

- design compatto

- compact design

%7 AVANTAGES:

- échange de format électronique
- LCD touch screen 7°

- simple et rapide réglage

- design compact

‘ j le etichette piegate fanfold sono lideale per la personalizzazione successiva nelle stampanti

&ﬁ fanfold labels are ideal for customizing subsequent printers

§ § étiquettes en paravent sont idéales pour personnaliser les imprimantes suivantes

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

larghezza materiale / web width / laize papier

mm 65 / 330 (option 40)

grammatura materiale / paper weight / grammage du papier

70 /300 g/m

formato di piega minimo / min fold size / format mini

mm 149,225/ Z= 47

formato di piega massimo / max fold size / format maxi

mm 381,000/ Z= 120

velocita / speed / vitesse pieghe/h  folds/h plis/h
formato di piega / fold size / format Z= 48 [mm 152,40) 17.800
formato di piega / fold size / format Z= 80 (mm 254,00) 10.700
formato di piega / fold size / format Z= 96 (mm 304,80) 8.900
formato di piega / fold size / format Z= 112 (mm 355,60) 7.600

dimensioni lxpxh (senza svolgitore)
dimension WxDxH (without unwinder)
dimension LxLxH (sans dérouleur)

cm 74 x 90 x 135

peso / weight / poids

Kg 200

Svolgitore/Unwinder/Dérouleur

(opzionale/option/en option):

diametro bobina / max roll size / diamétre maxi bobine mm 600
larghezza materiale / web width / laize bobine mm 65 /330
dimensione mandrino standard / roll axle / axe de bobine mm 76/3"
peso massimo bobina / max roll weight / max poids de bobine Kg 60
velocita / speed / vitesse 50 m/min
dimensioni LxPxH / dimension WxDxH / dimensions LxLxH cm 60x74x109
peso senza bohina / weight without roll / poids sans bobine 30 Kg

| dati potrebbero subire variazioni senza preavviso/ Data can change without notice
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